



阿倫(左一)姑娘(左二)好「索」，三嫂(右二)都「嚟」。



阿倫、三嫂及阿叻三位好友難得合作。



盧海鵬前晚再被叫「試咪」。

# 阿倫 被伍姑娘擦大髀色誘 笑稱變成「餓狼傳說」

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《江湖喜劇》前晚舉行煞科宴，演員譚詠麟(阿倫)、陳百祥、戚美珍(三嫂)、伍詠薇、盧海鵬及陳小春等出席。阿倫自爆被伍詠薇擦大髀色誘，更笑言有給反應，變成餓狼傳說!



宣萱現身撐場。

前晚導演林超榮叫盧海鵬「試咪」，鵬哥搞笑再次爆粗說：「我都唔知拍乜，但見咁多卡士部戲實收！」而阿叻取笑阿倫說：「也不明白當年譚詠麟為何可以拿影帝，但今次看了部戲之後就明，他可以邊講邊唱，可能有機會再拿影帝，因為好少這個年紀的演員做影帝！」

譚詠麟對於再拿影帝，他笑言有過就算會隨緣，不過卻有很大信心。提到他唱住喊的一場戲令人感動？阿倫笑指三嫂也拍得好enjoy，他則是唱出戲中江湖大佬的心底話。至於戲中被伍詠薇色誘，阿倫笑說：「她摔晒我大髀，我都有給反應，變成餓狼傳說！」他又大讚伍姑娘好「索」，就連三嫂都「索」，有場戲揸着她拍了三個鐘，是啞氣的

多年，鬪與唔鬪大家不會知，我都没提過。」今次重遇，伍姑娘坦言也沒怎樣，當晚很多人也攞來攞去，她憶述：「楊怡帶他過來say hello，見到他都好開心，耐呀沒見，我都好有禮貌有跟他攞一攞講新年快樂，跟他打完招呼都好舒服，並非江湖傳聞般噏交，其實是大家猜測，大家點個頭，問候一吓，總之在心中。」

但始終多年沒有提及對方又沒聯絡？伍姑娘說：「那麼大個人不會刻意，無可厚非有件事發生了，但不開心是否要唱遊出來或鬧交？也不好看我個樣去決定，我其實是大將，處理事也幾大個的，即使好朋友或者傳媒也不會講，一講就是非多，我們這麼久不交，也是想順其自然，有仇不會記一世，快樂才記一世，那就新年快樂啦！」



左起：陳爽、陳展鵬、劉佩玥與湛琪清提早向市民拜年。



Deep V示人的劉佩玥寫大字時小心翼翼防走光。

## 陳展鵬暗示有對象？

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳展鵬、劉佩玥(Moon)、陳爽與湛琪清等人昨日出席《3D打印藝術萬花園》開幕禮，日前剛度過生日的展鵬，獲粉絲送鮮花、生日蛋糕和唱生日歌。其他嘉賓就即場寫揮春向市民拜年。

拍到與女同行，笑指展鵬願望會否是拍拖，他笑道：「可能已經有呢，我都想公開，公開戀情更旺事業，不過未有拖拍，過年和情人節要到美國登台，如果有拖過就延長逗留時間。」

劉佩玥的好友陳澄早前公開承認與何猷亨拍拖，她笑道：「我老婆(陳澄)未有重色輕友，見我比她男友更多。」Moon表示自己未急於拍拖，現在以事業為重，新年也會在工作中度過。

## 2016中卡文化年啓動 兩國聯合製作喜劇電影

香港文匯報訊(記者江鑫嫻北京報道)中國文化部和卡塔爾駐華大使館昨日在北京聯合舉辦2016中卡文化年發佈會。文化年期間將舉辦涵蓋演出、展覽、影視、攝影、圖書、體育、思想學術等領域的27場活動，其中中方計劃舉辦17場，包括由藝術家蔡國強策展的《藝術怎麼樣？來自中國的當代藝術》展覽、「絲綢之路——中國絲綢藝術展」以及聯合製作電影《一路狂瘋》等。卡方則計劃在華舉辦珍寶展、卡塔爾文化周、卡塔爾當代藝術展等10場活動。中卡文化年的開幕演出將於1月24日在卡塔爾首都多哈舉行。

的重要活動之一，於3月14日至7月16日在卡塔爾多哈約3,500平米的阿爾里瓦克(Ai Riwaq)展覽館舉辦。文化部外聯局副局長魯雁飛表示，卡塔爾是古代「海上絲綢之路」的重要樞紐，是率先與中國簽署共建「一帶一路」合作備忘錄的國家之一，也是實施「一帶一路」戰略的重點國家，中卡互辦文化年將搭建起雙邊文化交流與合作的新橋樑。



2016中卡文化年北京啓動。江鑫嫻攝

## 高海寧不接受男技師按摩

香港文匯報訊(記者吳文釗)高海寧、陳庭欣(Toby)與麥長青(麥包)昨日為桑拿店擔任開張剪綵嘉賓，正忙拍《愛·回家》的麥包為支持好友開店特別抽空前來，更帶同兩位靚女同事為新店造勢。麥包表示做藝人常捱更抵夜，去桑拿沖涼是最好的紓緩壓力方法，他說：「我只喜歡沖涼，不愛按摩，因為喜歡熱水夠勁。」笑問去桑拿店要否得太太批准，麥包笑道：「當然要，未結婚前會經常去，現在要得到老婆大人批准，而且不可以不回家睡覺。」高海寧坦言是愛按摩之人，差不多每星期都會去幫襯。笑問能否接受男技師替她按摩，高海寧即要手道：「不行，按腳都要用女技師。」在旁的麥包就笑道：「如果可以用男技師，不如由我來啦。」至於能否忍受按摩時的痛楚？高海寧坦言女仔比較忍痛，Toby就稱自己是怕痛的人，如太痛會大叫出來。Toby又記得有一次與高海寧在越南按摩，結果被技師呢



麥長青(中)與打扮性感的高海寧(右)及陳庭欣擔任開張剪綵嘉賓。

## 子丹獅城工作奉旨談情

香港文匯報訊(記者植植)甄子丹和太太汪詩詩昨日現身新加坡，出席聖淘沙名勝世界記者招待會。會上隆重宣佈二人被委任為聖淘沙名勝世界2016全新品牌形象大使，及主演即將推出的強大廣告宣傳活動。



甄子丹夫婦寓工作於娛樂。

## 「馬家好」被同事爭抱抱

香港文匯報訊無綫處境劇《愛·回家》最近加入一位新成員「馬家好」，「馬家好」是劇中「馬子仁」的初生女兒，亦是演員徐榮現實生活中的愛女。她眼仔睜睜、臉頰又紅卜卜的可愛模樣贏盡觀眾歡心。無論劇內劇外都大受「馬家」歡迎的「馬家好」前日隨劇組賀劉丹生日，席間眾演員蔣家旻、羅天宇、黎諾懿等都爭着跟B女合照，爸爸徐榮更身兼多職，幫黎諾懿揸機之餘，同時又怙因望鏡頭。



「馬家好」由爸爸徐榮抱着。網上圖片



可愛的「馬家好」令黎諾懿父愛盡現。網上圖片

## 夏雨投訴節目「蝦人」



夏雨大搞爛gag，令眾人忍俊不禁。

香港文匯報訊由李司棋、石修、李尚正及鄭芷凡主持的有線全新飲食節目《食得有法「補」》邀請藝人、名廚、中醫師、營養師交流進補飲食心得。節目開鑼，找來夏雨及湯怡擔任嘉賓，大談健康之道。首集以補腎為主題，談到腎虛特徵，夏雨只中了一項，看來腎臟仍十分健康，不過他自爆經常飲老火湯，「每次食飯前都問有無老火湯，有就一定飲一碗，食完飯就再飲多碗，總之有機會就會飲，因為廣東人最注重湯水。」醫師即場解釋腎虛不分男女，而且飲得太多老火湯對腎臟不好，夏雨立即笑言：「我要改變呢個習慣，你哋啲人亦唔好成日話男人腎虛，因為女人都係。」李司棋及石修更為兩位嘉賓烹調補腎食物，其中由修哥主理的「松子大蝦意粉」獲一致讚好，好評如潮。夏雨更大搞爛gag：「我發現呢個節目『蝦』人，我得一隻蝦仁，你哋有三隻蝦仁！」其後他食不停口，更要求打包回家，逗得司棋姐開心大笑，直言：「夏雨你係最好嘅嘉賓，下次都要搵你上嚟！」湯怡亦對大蝦意粉讚口不絕，未知會否向修哥偷師煮給男友洪卓立品嚐呢？她又透露其保養方法，「我好易水腫，所以平時都食得好清淡，盡量避免鹽分太高的食物，同埋我經常飲檸檬水，皮膚靚啲嘛！」